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29 . LOVRAKOVI DANI KULTURE

IGRE DRUŽBE PERE KVRŽICE
1. OPĆI PODATCI

Organizator: Osnovna škola Mate Lovraka, Veliki Grđevac

Vrijeme održavanja: utorak, 17. svibnja 2016. 

Mjesto održavanja: ŠRC Kukavica
2. UVOD

Osnovna škola Mate Lovraka , Veliki Grđevac , organizira Igre družbe Pere Kvržice  koje se održavaju u sklopu 29. Lovrakovih dana kulture. Cilj nam je u natjecanje uključiti što veći broj škola sa područja Bjelovarsko – bilogorske županije.


Igre se organiziraju za učenike prvog, drugog, trećeg i četvrtog razreda a cilj im je promicanje športskih natjecanja. 

3. ORGANIZACIJA NATJECANJA

Osnovna škola Mate Lovraka, Veliki Grđevac, propisuje rokove i pravila Igara koje su učesnici dužni poštovati.

Škola koja želi sudjelovati dužna je u traženom roku dostaviti prijavu organizatoru sa svim potrebnim podatcima koji se traže u propisanoj prijavi. Nakon prijave organizator će svakoj ekipi dodijeliti ime s kojim će se ekipa na natjecanju predstaviti. Škole učesnice također su dužne unaprijed pripremiti transparent sa imenom ekipe i svoje škole te osmisliti način predstavljanja                ( maksimalno 2 minute).
 Prijavom škola prihvaća obvezu pridržavanja općih pravila, propozicija natjecanja i upita. Odstupanjem od navedenog sudionik će se diskvalificirati i oduzima mu se pravo na daljnje sudjelovanje u natjecanju. 
 Škole učesnice dužne su organizirati pripremu natjecanja u športskim disciplinama koje su u programu Igara. Voditelji ekipa trebaju  djeci objasniti da je važno poštivati pravila igre, timskog rada, poštivanje drugih natjecatelja i sudaca. Škole učesnice također su dužne djecu jednoobrazno obući. 
Organizator se obvezuje pozvati predstavnike javnih medija na ceremoniju otvaranja 29. Lovrakovih dana kulture koji će započeti Igrama družbe Pere Kvržice i  svečanim mimohodom svih sudionika. Organizator će osigurati potrebne športske rekvizite, suce i zapisničare, te jelo i piće za sve sudionike.
4. NATJECANJE

Natjecateljsku ekipu sačinjava 16 natjecatelja od kojih je 8 djevojčica  i 8 dječaka, te 2 voditelja. Svaka ekipa ( i muška i ženska) mora uključiti dva učenika/ce 1. razreda, dva učenika/ce 2. razreda, dva učenika/ce 3. razreda te dva učenika/ce 4. razreda. Ako škola nije u mogućnosti na natjecanje poslati i mušku i žensku ekipu može odabrati samo jednu. 

Svaka školska ekipa sudjeluje u svim disciplinama i to posebno u kategoriji dječaka i kategoriji djevojčica. 


 Svi natjecatelji će sudjelovati u svim športskim disciplinama.


5. PROGRAM NATJECANJA

do 09,00 sati

dolazak, smještaj i prijava ekipa

09, 00 -  09,15

priprema za svečani mimohod

09, 15 - 09,50

otvaranje 29. LDK, kulturni program, svečani mimohod i       

                                         podizanje zastave Igara.

09,50  - 10,00

pripreme za natjecanje

10,00 -  12,00

natjecanje

12,00 -  12, 30

postrojavanje i svečano uručenje priznanja i pehara

12, 30 -  12,40

zatvaranje Igara i odlazak kućama



6. NAGRADE

Organizator osigurava pehare za osvajače prvog, drugog i trećeg mjesta u ukupnom poretku u kategoriji djevojčica i kategoriji dječaka, te velike prijelazne pehare koje će pobjedničke ekipe čuvati u svojim vitrinama do sljedećih igara. Organizator će također dodijeliti medalje  učenicima koji su osvojili jedno od prva tri mjesta u kategoriji djevojčica, te u kategoriji dječaka. Organizator će dodijeliti zahvalnice mentorima i školama. 
7. PROPOZICIJE NATJECANJA

1. SKAKANJE U VREĆAMA
Učenici su podijeljeni u kolonu iza startne crte. Na udaljenosti od 5 metara od startne crte nalazi se stupić. Učenici iza startne crte na sebe navlače vreću i skakuću do stupića, obilaze oko njega i u vreći se vraćaju na startnu poziciju. Skidaju vreću, predaju je drugom učeniku koji ponavlja istu radnju. Igra završava kada se izreda svih osam članova ekipe. Pobjednik je ekipa koja u najkraćem vremenu izvrši zadatak.

2. POVLAČENJE KONOPA
U igri sudjeluje svih osam članova ekipe. Protivničke ekipe raspodjele se lijevo i desno uz svaku polovinu konopca, i to tako da u sredini ostane prazni dio konopca na razmaku od 2 do 3 metra. Svi učenici se uhvate rukama za konopac, podignu ga i namjeste sredinu konopca iznad srednje crte, preko koje jedni druge nastoje prevući. Na određeni znak učenici počinju potezati konopac, pri čemu svaka ekipa nastoji privući protivnika na svoju stranu. Pobjeđuje ekipa koja privuče protivnika na svoju stranu.
3. IGRE VEZANA ZA LOVRAKOVA DJELA
a).  IZBACI ULJEZA
U igri sudjeluje svih 8 članova ekipe. Cilj igre je prepoznati koja je djela napisao Mato Lovrak , a koja nije. Svi članovi ekipe zajedno, u isto vrijeme, razvrstavaju djela. Pobjednik je ekipa koja u što kraćem vremenu izbaci uljeza tj. prepozna koja od ponuđenih djela nisu Lovrakova. U slučaju da djela nisu dobro razvrstana ekipa dobiva kaznene bodove. 
b). PUZZLE

U igri sudjeluje svih osam članova ekipe. Cilj igre je u što kraćem vremenu složiti slagalicu ( puzzle).

4. PUHANJE BALONA
U igri sudjeluje svih osam članova ekipe. Svaka ekipa dobiva paket balona. Balone je potrebno napuhati i zavezati. Pobjednik je ekipa koja u što kraćem vremenu napuše sve balone. U slučaju da neki od balona pukne, ekipa dobiva kaznene bodove. 
                                                                                       RAVNATELJICA:

                                                                                            Ana Nakani, u.z.
